



■現場回顧鄭秀文入行以來七次演唱會的經典場面，包括99年因個唱中途無電，安仔上台當救片段的。

個唱掀「撲飛」潮 安仔都無面界

鄭秀文 即時 加開兩場

香港文匯報訊（記者李思穎）相隔五年，鄭秀文(Sammi)將再踏上紅館於12月底舉行「TOUCH MI世界巡迴演唱會」，即時掀起「撲飛」潮，更引發一些「黃牛黨」作怪，不少Sammi迷買不到飛都叫苦連天，令Sammi為之無奈和心痛。由於門票供不應求，Sammi連親密愛人許志安的訂單都要克扣，只稱會在家中拆掂數，一於愛人都無面界。大會宣布再加開1月1日和2日兩場，合共十二場。

鄭秀文昨日以印第安人頭飾出席個唱記者會，並宣布有關門票昨日正式公開發售，十場門票不消個多小時便售罄，大會隨即宣布再加開1月1日和2日兩場，合共十二場。現場並回顧她入行以來七次演唱會的經典場面，包括99年因個唱中途無電，安仔上台營救，她甜笑羞澀說：「飛，下一個。」還有01年在911日子與梅艷芳在台上合唱等。同時Sammi為歌迷買不到飛一事致歉：「好抱歉，我知大家被黃牛黨迫得好痛苦，我會努力做好個騷。」

Sammi表示暫時開十二場已足夠，希望買不到飛的朋友盡快買加場的門票，又指黃牛黨行為很不該，希望留些飛給市民正常購買，因當初向公司爭取定價680元也是希望觀眾覺得抵睇又看得開心，最終變成這樣真的無無奈，身為歌手唯一做到是盡量做好個騷，(加兩場夠還飛嗎?)我會盡量滿足她們，做到人人都有得睇。(會否破開十六場紀錄?)沒有這種心態，也沒東西要爭，最重要是每場都好睇。(朋友投訴買不到飛嗎?)會盡量滿足他們，投訴就不會，但我幾頭

痕，總之抱着感恩、不驕傲面對這次演唱會。」

呼籲勿在淘寶買飛

說到網上流出公開發售的「絕座位表」，很多位置已盡黑給內部認購了，對此，Sammi謂：「係咪堅的，經常有這些走出來，未經證實不要亂信，現在有兩場公開發售，大家正正常常排隊買。」提到昨日排隊買飛的頭30人都是南亞人士，Sammi自嘲道：「估唔到我南亞咁多粉絲，大家都知是黃牛黨，不過對於一些默默買唱片支持我的粉絲反而買不到票，我覺得心痛及難受，所以希望多搞歌迷聚會，不用五年才一次等到頭都長。」

有指淘寶竟然有Sammi個唱門票出售，她謂：「淘寶什麼都有得買，遲些有我內衣出售，千萬不要信，就連公司都不夠飛，他們又何必來有飛在手，所以面對這些和黃牛黨都要小心。由於一票難求，Sammi笑說：「公司預了少少飛給安仔，但都給我取走一大半，我們會係屋企拆掂，但不會打架的。」

Sammi除要忙於操練演唱會，又要為新碟錄音，今日便起程赴英國拍攝

電影《衝上雲霄》，希望趁開騷前可以抽兩、三日到外地曬太陽和寫書，問到是否跟安仔同行，她笑問：「仲有第二個咩，(安仔會否上台做嘉賓?)不要搞這些，已經日對夜對，工作還工作，屋企還屋企，不過他會來看，又陪我做運動，實質他都要減肥，至於嘉賓方面仍在考慮中，說不定會找新一輩歌手上台，(歌衫是否保守?)唔會保守，操到咁非都是不想保守，但就不知底線會怎樣。」

另外，有指陳慧琳亦會於2015年開個唱，但助手表示沒有此打算。



■陳慧琳享受家庭樂，暫無意開演演唱會。



■鄭秀文以印第安人頭飾出席個唱記者會。

長春電影節周日開幕 黎明任評委



■國家新聞出版廣電總局副局長樂國志(左三)，國家廣電總局電影局黨組書記、局長張宏森(左三)及長春市副市長張晶瑩(左四)等出席記招。

香港文匯報訊（記者張紫晨北京報導）記者昨日從「第十二屆中國長春電影節新聞發佈會」上獲悉，本屆長春國際電影節將舉行電影評獎、影片展映、開幕式及閉幕頒獎晚會等四大板塊及12項活動，並首次設立「華語電影藝術成就獎」。據長春市副市長張晶瑩女士介紹，《歸來》、《白日焰火》等15部影片入圍本屆「金鹿獎」競賽單元。此外，香港著名演員黎明將擔任「金鹿獎」評委。

張晶瑩在發佈會上介紹，本屆電影節將於8月24日至31日在吉林省長春市舉行，並將繼續堅持華語電影評獎定位，突出「傳承華語電影優秀傳統，集結華語電影力量，實現華語電影

夢想」主題。此外，本屆電影節組委會首次設立「華語電影藝術成就獎」，「金鹿獎」增設「最佳青年導演處女作獎」和「最佳視覺效果獎」兩個獎項。

此次發佈會上同時揭曉了「金鹿獎」評委陣容。著名導演黃建新擔綱評委會主席，國家新聞出版廣電總局副局長樂國志為評委會副主席，評委包括著名作曲家王黎光、著名演員黎明、台灣電影資深學者井迎瑞、著名演員閔妮、著名編劇蘆葦、中共長春市委常委、宣傳部長吳德金、著名攝影師趙曉時。九位評委將通過專業、公平、權威的評審工作，確定本屆「金鹿獎」11個獎項的最終歸屬。

不再養狗 鄭融怕無暇照顧

香港文匯報訊（記者李思穎）鄭融、杜如風及白健恩昨日出席有關愛護動物的活動，鄭融有過養狗經歷，但自愛犬離世後便沒有再養，因她怕沒時間去照顧愛犬。早前有流浪狗遭直通車輾斃，網友發起聲討港鐵行動，素來很愛動物的鄭融，當見到相關照片時，簡直慘不急睹，既心痛又憤怒，認為港鐵的處理方法存在着很多漏洞，希望他們可以吸取教訓和對事件作出交代。

說到房祖名和柯震東在北京涉毒被捕，鄭融表示：「有同祖名行街食飯，但不算很熟，覺得他倆將來的路會很難行，希望他們可以正面面對，自己不想評論太多，免得引來抽水之嫌。」而鄭融表示不曾被毒品引誘，深明這世界一樣來讓百樣人，最重要是如何去抉擇。杜如風表示同祖名不算熟，但希望二人的刑罰不要太重，否則便前途盡毀。她又指柯震東僅是20來歲



■左起：鄭融、杜如風及白健恩呼籲大家關愛動物。的傢伙，可能見人吸便跟着吸，不知大麻是什麼，雖然大麻在美國是合法的，自己會尊重內地法律，吸毒一定有錯。

Bob 被愛女讚全TVB最靚仔

香港文匯報訊（記者吳文釗）林盛斌(Bob)、李霖恩、林子博及胡諾言等五位爸爸級藝員，昨日各自帶同自己的小朋友拍攝真人騷節目《爸B也Upgrade 2》。5位星二代小朋友輪流介紹自己的爸爸，Bob的女兒大讚爸爸是全TVB最靚仔的，逗得Bob笑逐顏開。玩遊戲時Bob的女兒不慎弄傷嘴唇狂哭，Bob大叫肉赤之餘也連忙安慰女兒，他說：「大女的自信心比上一輯加強，而且知道自己準備又做家姐，心態上也成長不少。」Bob將

教女的功勞全歸功太太，9月中會再做父親的Bob，坦言因忙於工作少陪太太，說：「自己都不好意思，太太沒有詐型，我已經好錫她，我答應過她待BB出世後，會全家人去旅行。」李霖恩的女兒上輯被指有「公主病」，他表示女兒知道後也有不快，他說：「之前有雜誌標題寫我『我個女有公主病』，她說不喜歡個病字，又叫媽咪不要拍弟弟的片放上網，怕被人說他有王子病。」胡諾言的女兒即將升讀小



■林盛斌、李霖恩、林子博及胡諾言等五位爸爸級藝員，各自帶同自己的小朋友拍攝真人騷節目。

王子涵 多謝爸爸護女心切

香港文匯報訊（記者李思穎）王晶女兒王子涵昨到電台宣傳，被問到日前爸爸在微薄不滿有人借「王晶個女剝衫」呢錢的言論，子涵覺得爸爸是護女心切，不過說話上是有點偏激，子涵也擔心有因而嚇怕有意找自己拍戲的導演。

對於被邀拍裸露電影，王子涵強調尚未見過該位劉昌導演，亦未應承會否接拍。子涵重新強調跟爸爸關係好好，並沒有外傳給經濟封鎖。有指她揸着「王晶女兒」之名，增添不少負擔，她表示：「每個人都會有負擔，自己都大個女，慶幸所走的路算是順，今次只是小事，不覺有負擔，總之好尊重爸爸為我所做的。」子涵坦言跟爸爸討論過，若然他日後有適合角色會搵自己試鏡，公平競爭之餘，自己都會收足錢。



■對於被邀拍全裸電影，王子涵強調未應承會否接拍。



李居明 設獎學金贈演藝學生

香港文匯報訊（記者吳文釗）李居明日與龍貫天(旭哥)、鄧美玲、彭熾權、羅艷卿(卿姐)等大老信出席粵劇《孫子無雙》及《錢塘金粉》慶功宴，旭哥雖然抱恙演出但無礙發揮，笑言踏上台板後已不藥而癒，有入場欣賞的卿姐也坦言心癢癢想重踏台板。為傳承及振興粵劇，吸引更多年輕觀眾入場欣賞，李居明計劃送他編寫的劇本版權予屬意的人，並已決定送《蝶海情僧》給蓋鳴暉、《錢塘金粉》則送給鄧美玲，未來也會設立獎學金子演藝學院學生。

同時，李居明現跟鮮魚行學校校長梁紀昌傾談合作，免費招待學生欣賞《孫子無雙》，由梁校長向學生們解讀，讓年輕一代認識歷史及廣東獨有的文化遺產。粵劇主要演出場地新光戲院大劇場將於2016年4月租約屆滿，李居明表示續約要視乎明年是否玩得開心，他說：「新光的檔期已排到2015年底，跟各位大老信也合作得開心愉快。」李居明稱今年已完成使命編寫8部劇目，10月將上演《金胎蝴蝶夢》，11月則有由杜國威編寫、黎耀祥及蓋鳴暉主演的舞台劇《星海留痕》，而原為梁兆明度身編寫的劇目《方世玉打擂台》，因飾演苗翠花的謝雪心撞期要暫時擱置。